
Склад

Склад 1 капсули: екстракт розторопші – 187,5 мг (mg) , що відповідає вмісту
силімарину – 150 мг (mg).

Допоміжні речовини: соєва олія, желатин, гліцерин, вода, бджолиний віск,
гліцерилу моностеарат, лецитин.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело силімарину,
флавоноїдів, флавонів, антиоксидантів та інших біологічно активних речовин
рослинного походження, що входять у склад екстракту розторопші. Сприяє
нормалізації функціонування печінки та жовчного міхура, особливо у людей з
порушеннями в раціоні харчування, при різноманітних станах, що потребують
покращення та захисту функцій печінки, в тому числі при її токсичних
ураженнях внаслідок вірусних захворювань, надмірного споживання алкоголю,
деяких лікарських засобів. Має м’які жовчогінні властивості.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Не є лікарським засобом.

Опис

Дія дієтичної добавки зумовлена властивостями речовин, що входять до її складу,
зокрема екстракту розторопші, основним компонентом якого є силімарин.

Завдяки вираженим антиоксидантним властивостям силімарин захищає клітини
печінки від їх пошкодження токсичними речовинами, що можуть утворюватися
при вживанні їжі, алкогольних напоїв, лікарських засобів тощо. Також силімарин
проявляє радіопротекторну, спазмолітичну і протизапальну дію, посилює
детоксикаційну та зовнішньосекреторну функцію печінки, стимулює біосинтез
білків, необхідних для нормального функціонування печінки та її відновлення,
таким чином проявляючи гепатопротекторну дію.

Спосіб застосування



Дорослим по 1-2 капсули на добу після прийому їжі, запиваючи невеликою
кількістю рідини; або за схемою, рекомендованою лікарем. Дітям віком від 12
років препарат призначають у добовій дозі з розрахунку 5 мг/кг маси тіла. Не
перевищувати рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Термін вживання

Термін вживання від 1 до 3 місяців, в подальшому термін споживання
узгоджувати з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, вагітні, жінки в період
лактації, жінки з гормональними порушеннями в анамнезі, вік до 12 років.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника у сухому, захищеному від потрапляння прямих
сонячних променів, недоступному для дітей місці при температурі від 5°С до
25°С та відносній вологості повітря не більше 75%.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення. Не вживати після закінчення терміну придатності,
зазначеного на упаковці.

Кінцева дата споживання “Вжити до” або дата виробництва, номер партії (серії)
виробництва: дивись на упаковці.

Форма випуску

Капсули м’які желатинові № 30 в упаковці.

Виробник

Виробник (відповідальний за інформацію для споживача): ПрАТ Фармацевтична
фабрика “Віола”, Україна, 69063, м. Запоріжжя, вул. Академіка Амосова, 75.

Замовник: ТОВ «Дочірня компанія Бауер медікал ГМБХ»(Bauer Medical TG
GMBH).


